Fijewo, 8 maja 2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

GKIZP.271.6.2018

WYJASNIENIA
tresci SIWZ - 2

Na podstawie art. 38 ust 2, w zwigzku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579
z pozn. zm.) udzielam wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
(dalej: SIWZ) w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,Budowa sali gimnastycznej wraz z infrastrukturg techniczng oraz zmiana
sposobu uzytkowania czesci budynku szkoty na sale dydaktyczne — SP w Tuszewie”:

Pytanie 1
Czy wyktadzina sportowa powinna posiadac certyfikat federacji sportowych?

Odpowiedz 1
Tak powinny posiadac certyfikaty federaciji.

Pytanie 2
W zwigzku z zatgczonymi wyjasnieniami prosze o potwierdzenie, ze Wykonawca

moze sam zmienia¢ pozycje przedmiarowe zgodnie z udzielonymi odpowiedziami.
Odpowiedz 2

Zamawiajgcy potwierdza, ze Wykonawca moze sam zmieniac pozycje kosztorysowe
zgodnie z ustalonymi odpowiedziami.

Pytanie 3
Brak odpowiedzi na pytanie 5a dotyczgce drzwi zewnetrznych DZ3 ,Jaki jest wymiar

tych drzwi: 130x250 jak na rzucie parteru, czy 209x280 jak w zestawieniu stolarki | w
przedmiarze. Jakie drzwi przyjg¢ do wyceny?

Odpowiedz 3

Wymiar drzwi DZ3 wynosi 130 x 250 cm w $wietle oScieznicy jak na rzucie parteru

Pytanie 4
Podtogi sportowe montowane w halach sportowych powinny by¢ wykonane zgodnie

z obowigzujgcg w tym zakresie z normg PN EN 14 904. Dotyczy to catlego systemu
podiogi sportowej: konstrukcja legarowana + np. drewniana nawierzchnia

sportowa.




Na powyzszg norme skfada sie 13 kryteriow okreslonych w normie PN EN 14 904,

a mianowicie:

Normy skltadowe do normy

l.p. Nazwa Kryterium giownej PN EN 14 904 Wymagania hormowe
1 Klasyfikacja w zakresie reakcji na ogien podnorma sktadowa EN 13501-1 poziom min, CfIS1

2 Tarcie nawierzchni podnorma sktadowa EN 13036-4 80 do 110 jedn.

3 Amortyzacja podtogi podnorma sktadowa EN 14808 wynik 25 do 75 %

4 Odksztalcenia pionowe podiogi podnorma sktadowa EN14809 <50 mm

5 Odbicie pitki podnorma skfadowa EN 12235 290%

6 |0dpornos¢ na obcigzenia toczne catej podtogi| podnorma skiadowa EN 1569 min. 1 500 N

podnorma sktadowa EN ISO

7 Odpornos¢ na $cieranie nawierzchni 5470-1 <1000 mg na 1000 cykli
8 Odpornos$¢ na uderzenie — podnorma sktadowa EN 1517 <0,5mm

9 Odpornos¢ na wgtebienie — podnorma sktadowa EN 1516 <0,5mm

10 Lustrzany potysk podnorma sktadowa EN I1SO 2813 < 30%

11 Wspdtczynnik odbicia Swiatta podnorma skfadowa EN 13745 [Srednia wartosc¢ z testéw
12 Zawartos$¢ pentachlorofenolu dyrektywa komisji nr 1999/51/EC brak

13 Emisja formaldehydu — podnorma skfadowa EN 717 poziom E1

Producenci podtdg sportowych sg zobowigzani do wykonywania podtdg na

podstawie kryteriow okreslonych w w/w normie PN EN 14 904 posiadajgc badania
swych podtdég wykonane w upowaznionych do tego celu jednostkach notyfikujgcych
np. ITB. Na dowdd spetnienia w/w normy producenci podiég sg zobowigzani do
przedktadania certyfikatu CE badz tez deklaracji CE zgodnosci z w/w norma.

Stad zasadne sg pytania:

PYTANIE:

a. Czy montowana podtoga ( jako system) musi posiada¢ certyfikat CE lub tez
deklaracje CE zgodnosci z normg PN EN 14 904 we wszystkich 13-tu
parametrach tej normy ?

Czy montowana podtoga ( jako system ) musi posiadac klasyfikacje palnosci na
poziomie CfIS1 na podstawie raportu z klasyfikacji reakcji na ogien catego
systemu podtogi?

Czy montowana podtoga (jako system) musi posiadac atest higieniczny PZH ?

PYTANIE:

Czy Zamawiajgcy rozwazy mozliwos¢ polepszenia parametrow sportowych podfogi
poprzez zastosowanie nawierzchni syntetycznej, jako wierzchniej warstwy podtogi
sportowej o minimum 7 mm grubosci, w ktérej wierzchnig warstwe bedzie stanowita
warstwa czystego 100% PVC o grubosci min. 2 mm — na przyktad wyktadzine
sportowg Gerflor Taraflex ?

Dodatkowo wnosimy o rozwazanie posiadania przez wykfadzine certyfikatow
federacji sportowych: FIVB APPROVED ( siatkbwka ) FIBA ( koszykowka ) EHF
( pitka reczna ) jako aspektu zaswiadczajgcego o jakosci nawierzchni sportowej
montowanej w Panstwa Sali sportowe;.




Odpowiedz 4
Odpowiedz na pytanie a):
Tak

Odpowiedz na pytanie b):
Tak

Odpowiedz na pytanie c):
Tak

Odpowiedz na pytania dodatkowe 1:
- Ne rozwazy
Odpowiedz na pytania dodatkowe 2:
- Nie rozwazy

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyzsze wyjasnienia zostang
przekazane Wykonawcom, ktérym przekazano Specyfikacje Istotnych Warunkow
Zamowienia i sg dla nich wigzgce. Zatem nalezy je uwzgledni¢ przy sporzgdzaniu
oferty. Pozostate zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia nie ulegajg
zmianie. Woyjasnienia tresci SIWZ zamieszczono na stronie internetowej
Zamawiajgcego.

Wéjt Gminy Lubawa

/- mgr inz. Tomasz Ewertowski

Woyjasnienia tresci SIWZ zamieszczono na stronie www Zamawiajgcego www.bip.gminalubawa.pl dn. 08.05.2018 r.



http://www.bip.gminalubawa.pl/

